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Centrum Seňorina Nachází se v obecních prostorách Na Poříčí 36, v srdci Prahy 1, a nově
rozšiřuje tuto žádanou a důležitou službu i do Haštalské 17, kde se připojí k již
existujícímu vzdělávacímu centru Tereza.

V současné době Centrum Seňorina začíná i s poskytováním terénní služby do domácností,
která rodinám pomáhá přímo v jejich domácím prostředí. Radní pro sociální věci a
bezbariérovost Prahy 1 společně s předsedou Komise sociální Martinem Ardenem navštívili Centrum
Seňorina, které poskytuje odlehčovací službu a cennou podporu rodinám pečujícím o seniory trpící
Alzheimerovou chorobou a dalšími typy demence.

V rámci ambulantní služby dochází do Centra Seňorina dalších 6 klientů a všichni společně se
účastní specifických Montessori aktivit a cvičení. Kromě individuálního programu na míru zvyšuje
kvalitu péče také každou středu tak zvaná Kavárna, kde mohou trávit příjemné odpoledne u kávy,
zákusku a živé hudby, kterou s radostí zajišťuje na klavír pan Igor, na housle paní Irena a zpěvem
pan Lubomír, dlouholetí dobrovolníci, sami v seniorském věku.

„Centrum Seňorina poskytuje nejen odbornou pomoc, ale také hlubokou lidskou podporu, která je
pro rodiny pečující o seniory s Alzheimerovou nemocí či jinou demencí naprosto neocenitelná.
Využití Montessori principů je jedním z klíčových faktorů, které výrazně přispívají kvalitě života
klientů. Seňorina nejen, že pomáhá zlepšit životní podmínky seniorů, ale také poskytuje nezbytnou
podporu pečujícím, což je velmi důležité, aby se vyhnuli syndromu vyhoření. Bohužel, kapacity této
organizace stále nepostačují k pokrytí rostoucí poptávky po takto specializované péči, což je velkou
výzvou pro nás všechny,“ oceňuje Seňorinu za jejich naprosto skvělý individuální přístup, který
zohledňuje jedinečné potřeby každého klienta, radní městské části Praha 1, Ivana Antalová.

Pro rodiny, které čelí náročné situaci, je každá pomoc důležitá. Seňorina se proto stala nejen místem,
kde se odborníci podělí o cenné odborné zkušenosti a znalosti, ale také prostorem pro vzájemnou
podporu a sdílení zkušeností mezi rodinnými pečujícími.

Pokud máte zájem o služby, které Seňorina poskytuje, neváhejte se obrátit na jejich webové
stránky www.centrum-senorina.cz, případně se informujte o nabízených seminářích a
poradenství, které mohou být pro vaši rodinu cenným zdrojem podpory.
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